

云霄乡讯

总第386期

2021年 第49期

12月10日

星期五

农历辛丑年十一月初七日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

政协第十四届云霄县委员会第一次会议开幕

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）砥砺前行共赴新征程，团结奋进谱写新篇章。12月7日上午，备受全县人民关注的政协第十四届云霄县委员会第一次会议在将军山会议中心开幕。来自全县各行各业、各条战线的政协委员齐聚一堂，共商改革大计，共谋发展良策，为加快富美新云霄现代化建设贡献政协智慧和力量。

县委书记蓝良木，县政府代县长沈顺来，县人大常委会主任施仲达等到会指导并在主席台前排就座。

在主席台前排就座的县领导还有：林达祥、林意纯、方毅强、肖华顺、许师逊、吴淑芬、汤志远、郭玲。

会议由林意纯主持。

本届大会应到会委员165名，实际到会委员160名，符合政协章程规定。

上午10时15分许，大会在雄壮的国歌声中开幕。

县委书记蓝良木代表中共云霄县委在大会上作讲话。

蓝良木说，过去的五年，是大事多、难事多、极不平凡的五年，也是好事多、喜事多、昂扬奋进的五年。全县上下团结一心、众志成城、奋勇拼搏，在经济实力、城市能级、生态环境、民生福祉、营商环境等领域实现了“五大提升”。这五年，云霄从探索经济转型升级，到坚持“突出工业、突破工业”，培育形成了“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，四次获评“福建省县域经济发展十佳县”；从实施“中心开发、南扩北延”战略，到构建“一核两翼三片”区域发展新布局，推进了南湖生态园建成投用、滨北新区开发建设，县城建成区扩大33.3%；从实施“生态名县”战略，到加快富美新云霄现代化建设，建成45个美丽乡村，完成红树林退养还湿8700亩和植树造林7.5万亩，蝉联省级文明县城，获评省级森林县城；从致力脱贫攻坚，到全面实施乡村振兴战略，历史性摘掉“省级贫困县”帽子，脱贫攻坚、全面建成小康社会圆满收官；从深化“两学一做”学习教育，到深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育，党风政风持续向善向好，创新创业创造氛围更加浓厚。

蓝良木指出，成绩来自同舟共济，发展源于戮力同心。在县委的坚强领导下，十三届政协紧紧围绕中心、服务大局，牢牢把握民主和团结两大主题，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，在抗疫情、战贫困、保民生、促发展等方面凝聚了政协力量、贡献出了政协智慧，充分展现了为党政分忧、为发展尽责、为人民服务的价值追求和新时代人民政协的良好风采。实践证明，县政协组织和广大政协委员的工作是卓有成效的。县委对十三届政协的工作是充分肯定和满意的，并将一如既

往地高度重视和全力支持政协工作，主动为政协履职尽责创造条件、搭建平台、提供保障，持续推进人民政协事业更出彩。

蓝良木强调，今后五年，是发展可期、大有可为的五年。新一届政协和全体委员要围绕县第十四次党代会提出的一系列既定目标，把智慧凝聚起来、力量汇集起来、动力激发出来，共同绘就富美新云霄现代化建设的壮美画卷。一要始终紧跟核心，在把牢政治方向上保持定力。全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，忠诚拥护“两个确立”、做到“两个维护”，确保政协事业始终沿着正确方向前进。二要始终紧扣中心，在服务发展大局上献智出力。着力在产业发展、城市文明、乡村振兴等事关经济社会发展的重大问题上开展调研议政，竭诚当好党委、政府的智囊团、思想库和参谋部。三要始终紧贴民心，在增进团结民主上凝聚合力。坚持人民至上理念，带着责任和感情察民情、解民忧、排民难、惠民生。坚持大团结大联合，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，汇聚起实现高质量发展的磅礴力量。四要始终坚守初心，在加强自身建设上持续发力。进一步加强政协委员和政协机关干部两支队伍建设，不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，以良好形象展现政协委员的时代风采。

林达祥代表政协第十三届云霄县委员会常务委员会向大会作工作报告。

报告指出，过去的五年，在中共云霄县委的坚强领导下，县政协常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握团结和民主两大主题，扎实履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，充分发挥人民政协专门协商机构作用，为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、实现“十三五”圆满收官和“十四五”良好开局作出积极贡献。

报告指出，这五年，县政协组织和广大政协委员坚持党建引领，思想政治素养显著提高。始终与县委同心同向同力同行，聚力在党建引领中提高政治站位、在学习教育中提升政治素养；坚持服务大局，建言资政质效显著提高。实现了协商议政有方、视察调研有效、提案办理有力、重点攻坚有为；坚持为民初心，民主监督水平显著提高。做到了评议监督解民忧、社情民意惠民生、扶贫帮困暖民心；坚持凝心聚力，团结共事能力显著提高。为团结协作聚合力、联谊交流增活力、文化传承添魅力；坚持守正创新，政协自身建设显著提高。有力有效抓好制度、委员队伍、机关队伍、乡镇政协联络组等方面建设工作。



政协第十四届云霄县委员会第一次会议现场

以上成绩的取得，是上级政协组织科学指导的结果，是县委坚强领导的结果，是县人大、县政府鼎力支持的结果，离不开县直各部门、乡镇（开发区）及社会各界的通力协作、县政协历届老领导和老同志的关心关怀，离不开各参加单位、全体委员、政协工作者共同奋斗。

报告强调，今后五年，新一届县政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，紧紧围绕县第十四次党代会提出的目标任务，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，坚持以“对党绝对忠诚”的信念筑牢思想根基，以“伟大建党精神”的理念服务发展大局，以“人民政协为人民”的情怀凝聚思想共识，以“永远在路上”的执着加强自身建设，切实用高水平履职服务高质量发展，不断开创云霄县人民政协事业发展新局面。

新一届政协委员将在中共云霄县委的坚强领导下，团结鼓劲、奋勇前行，汇聚富美新云霄现代化建设磅礴力量，书写无愧于新时代的政协篇章。

受政协第十三届云霄县委员会常务委员会委托，汤志远向大会作提案工作情况报告。

市换届风气监督巡回督导组组长林伍辉，市委组织部四级调研员、联络员陈明燕等到会指导；县各套班子在家领导，县法院、县检察院、红树林管理局、县人武部、峰头水库运行中心主要负责同志和市县四级调研员等应邀出席；县政协历任老领导、县政协机关委办及驻政协纪检监察组领导、县直有关单位领导、各乡镇（开发区）党（工）委书记、在云投资创业的台港澳侨客商代表、在云的市政协委员，县政协机关副科以上及统战部正科退休干部、不再担任十四届委员的十三届政协常委、政协特邀信息员和有关社团机构负责人等应邀列席。

云霄县第十八届人民代表大会第一次会议开幕



云霄县第十八届人民代表大会第一次会议开幕

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）肩负新使命，奋进新征程。12月8日上午，云霄县第十八届人民代表大会第一次会议在县人民会堂隆重开幕。来自全县各行各业、各条战线的人大代表齐聚一堂，肩负着人民的信任与重托，以饱满的政治热情、昂扬的精神状态，认真履行宪法和法律赋予的神圣职责，擘画云霄高质量发展宏图，共商云霄未来发展大计。

大会主席团全体成员在主席台上就座。大会执行主席蓝良木、沈顺来、施仲达、林达祥、林进财、郭明星、张东洲、方伟仪、郑逢源、张亚屋、张永久、董勇贵、张清顺、吴秋生、林添明、方炬宇、林青海在主席台就坐。

大会执行主席、主席团常务主席施仲达主持开幕式。

县政协党组书记林意纯、省人大代表何辉等应邀列席大会并在主席台前排就座；市换届风气巡回督查组组长、市委组织部四级调研员林伍辉带队到会指导；县各套班子在家领导、县处级以上离退休老干部、县直有关单位负责人等列席会议。

本次大会应到会的代表236名，实到代表233名，符合法定人数。

大会气氛庄重热烈，主席台帷幕正中的国徽在鲜艳的红旗映衬下熠熠生辉。上午8时45分许，大会在雄壮的国歌声中开幕。

（下转第二版）